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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 15.01.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 10555 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14.30 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. М., гражданин на Ислямска Република П. – редовно 

призован, не се явява. Представлява се от адв. К., с пълномощно към жалбата – л.27 от 

делото.   

ОТВЕТНИКЪТ  завеждащ Консулска служба на РБ при посолството на Република 

България в И., ИР П. – редовно призован, представлява се от юрк. З., с представено 

пълномощно по делото към административната преписка – л.29. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, делото е образувано по жалба на А. М., гражданин на Ислямска 

Република П. срещу отказ за издаване на виза D от завеждащ Консулска служба на РБ 

при посолството на Република България в И., ИР П., по заявление № 23000146 - не е 

доказана достоверно целта и условията на заявеното пребиваване или транзитно 

преминаване или летищен транзит. 

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила с придружително писмо под 

опис. 

ДОКЛАДВА писмо от ДАНС от 11.12.23г.- постъпило съгласно определение на съда – 

изразено е отрицателно становище, но уточнено, че няма изготвени документи, 

относими към воденото производство.   

 



Адв. К. - Поддържам жалбата и доказателствата към нея. Да се приемат представените 

писмени доказателства.  

Юрк. З. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката.  Уточнявам, че съгласуването е по електронен път с ДАНС и Миграция и 

при нас се вижда преписката на това лице, какъв е резултата от съгласуването. Всичко 

е по електрорен път. Не образуват преписка по заявлението. 

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените доказателства с жалбата, с преписката и представените от 

ДАНС. 

Намира, че за пълнота на административната преписка следва да се приложи и 

полученото по електронен път отрицателно становище. 

УКАЗВА на ответника да го представи за следващото съдебно заседание.  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  26.2.24 от 16,00 часа,  за която дата 

страните и СГП уведомени от днес.  

 СЪДЪТ отбеляза, че отговор от Дирекция „Миграция“ не е получен. 

  ДА СЕ ИЗПРАТИ напомнително писмо до Дирекция „Миграция“. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.39 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


